晨光牛物科技集团股份有限公司 关于子公司完成变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

晨光生物科技集团股份有限公司(以下简称"公司")因业务发展决定变更 子公司——邯郸晨光植物蛋白有限公司(以下简称"邯郸植物蛋白")、晨光生物 科技(德州)有限公司(以下简称"德州晨光")(该两子公司由公司子公司新疆 晨光生物科技股份有限公司控股)相关登记事项。

变更登记事项已于近日办理完成,分别取得了曲周县行政审批局和德州市陵 城区行政审批服务局核发的营业执照,相关信息如下:

1、邯郸晨光植物蛋白有限公司

统一社会信用代码: 91130435MA0FFF193L

类型:有限责任公司

住 所:河北省邯郸市曲周县现代新型工业园区现代大道 16号

法定代表人: 韩文杰

注册资本: 壹仟万元整

经 营 范 围:棉籽、棉籽粕的采购、生产及销售;棉籽油、大豆油(分装)、 葵花籽油、分提棕榈油、食用调和油、棉籽蛋白(饲料用)、棉短绒、棉壳、脱 酚棉籽蛋白、发酵用棉籽蛋白粉、酸化油、棉子糖、棉子低聚糖、豆饼(粕)粉、 玉米蛋白粉、花生饼粉、食品用包装容器的生产、销售; 甜菜粕的采购和销售; 预包装食品、散装食品销售。

2、晨光生物科技(德州)有限公司

统一社会信用代码: 91371421MA3PXD3J5M

类 型:有限责任公司

住 所:山东省德州市陵城区糜镇经济开发区永馆路西段路北

法定代表人: 牛海波

注 册 资 本: 壹仟万元整

经 营 范 围: 植物萃取技术研发;棉籽、棉粕、棉壳、脱酚棉籽蛋白、膨化棉籽、豆粕、甜菜粕采购和销售:膨化大豆、膨化大豆粉、豆皮、甜叶菊、菜粕、葵粕、花生粕、青贮、玉米压片、棉短绒、牧草、黄储、饲料添加剂销售;货物进出口业务。

邯郸植物蛋白公司本次经营范围变更主要是减少了"天然叶黄素(源自万寿菊)、混合型饲料添加剂生产",股东名称登记信息更新为"新疆晨光生物科技股份有限公司"(股东实际未发生改变,股东"晨光生物科技集团喀什有限公司"前期更名为"新疆晨光生物科技股份有限公司")。德州晨光公司本次变更主要是法定代表人、执行董事兼经理变更为"牛海波"。

特此公告

晨光生物科技集团股份有限公司 董事会 2021年11月23日